3.3 Табличные процессоры и 
электронные таблицы
__________ баллов из 20
1. (2б) Установите соответствие

[image: image1.png]51. YcraHOBUTE COOTBETCTBHE.

T'padux

CaysKUT AN CPABHEHHMS HECKOJbKHUX
BEIMUMH B HECKOJBKHX TOYKAX

Kpyrosas amarpamma

TosBonsieT OTCNEHUBATH AMHAMUKY
M3MEHeHHs AaHHBIX

Cronbuaras npuarpaMma

TI03BOMISIET HATJISAHO CPABHUTH CyMMbI
HECKOJIBKMX BEIHYMH B HECKOJIBKHX
TOYKAX ¥ TIPU BTOM MOKA3aThb BKJIAK
KaXJI0# BEJIMYMHBI B OOIIYI0 CYyMMY

Slpycuas auarpaMma

TIo3Bo/IAET OAHOBPEMEHHO IIPOCJIENUTE
33 MBMEHEHHMEM CYyMMbl HECKOJIBKHX
BEJIMYMH B HECKOJLKHMX TOUYKAX

W IpU 5TOM NOKA3ATH BKJIAK

KaKJ0# BeJMYMHBI B O0IIyI0O CyMMy

O6iacTHas AuarpaMma

CIIyXHUT AJIsi CDABHEHHS HECKOJBKUX
BeJIUUMH B OfHOU Touke. OcoGeHHO
TIONIe3HA, €CIM BEJMUMHBI B CyMMe
COCTaBJISIIOT HEUTO IeJioe





2. (4б) Установите соответствие между основными элементами диаграммы и их названиями
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1) область построения диаграммы

2) заголовок диаграммы

3) подписи данных

4) легенда 
5) ряд данных

6) названия осей

7) линии сетки

8) ось значений

9) ось категорий

3. (1б) Дан фрагмент электронной таблицы и соответствующая ему круговая диаграмма. Запишите адреса ячеек, которым соответствует каждый сектор диаграммы рядом с подписями данных на диаграмме.
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4. (2б) По значениям диапазона ячеек B3:Е5 была построена диаграмма:
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Восстановите данные в ячейках электронной таблицы:
	
	А
	В
	С
	D
	E

	2
	Медали 
	Россия
	Норвегия
	Канада
	США

	3
	Золото
	
	
	
	

	4
	Серебро
	
	
	
	

	5
	Бронза
	
	
	
	


5. (2б) Дан фраг​мент элек​трон​ной таблицы. Какая из фор​мул может быть за​пи​са​на в ячей​ке D2, чтобы по​стро​ен​ная после вы​пол​не​ния вы​чис​ле​ний диа​грам​ма по зна​че​ни​ям диа​па​зо​на ячеек A2:D2 со​от​вет​ство​ва​ла рисунку?

	
	А
	В
	С
	D
	[image: image6.png]



	1) = A1

	1
	2
	1
	3
	4
	
	2) = A1*4

	2
	= А1

	= 4*B1
	= 2*D1

	
	
	3) = D1*2


6. (1б)
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53. B bIeKTPOHHYIO TabJMIly BHECEHBI CJIEAYIONIMe WCXOAHbIE AAHHBIE H
pacueTHbIe GOPMYJIBI:

A
1 =B1+1 1
2 =A1+2 2
3 =B2-1
4 =A3

Banuimre 3HaYEHUST, KOTOPBIEe Gy YT OTparkeHbl B Adeiikax quanasona Al:Ad.

A B

& (oo b0 (=

VKaKkuTe JUArpaMMy, COOTBETCTBYIOMIYIO Adeitkam auanasona Al:A4.

Nd mwis pplleam
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7. (4б) В магазине продаются мячи четырёх цветов (синие, зе​лёные, красные и жёлтые) и трёх размеров (большие, средние и маленькие). На диаграмме I отражено количество мячей разного размера, а на диаграмме II — распределение мячей по цветам.
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Отметьте истинные утверждения:

1) В магазине всего 100 мячей

2) В магазине 60 малых мячей

3) В магазине  30 средних мячей

4) Все большие мячи могут быть зелёными. 

5) Все маленькие мячи могут быть синими.

6) Все красные мячи могут быть средними.

7) Все жёлтые мячи могут быть средними.

8) Все зелёные и синие мячи могут быть маленькими

9) Все синие и жёлтые мячи могут быть маленькими

10) Все синие и жёлтые мячи могут быть средними
8. (4б) Разгадайте кроссворд
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По горизонтали. 3. Состоящая из ячеек рабочая область электронной таблицы. 6. Используется для отображения за​висимости значений одной величины (функции) от другой (аргумента). 7. Документ электронной таблицы, состоящий из листов, объединенных одним именем, и являющийся фай​лом. 8. Реализованная в электронных таблицах логическая функция для проверки условий. 10. Ссылка, не зависящая от положения формулы. 11. Указывает на ячейку или диапазон ячеек, содержащих данные, которые требуется использовать в формуле.
По вертикали. 1. Заранее определенная и встроенная в электронные таблицы формула. 2. Средство наглядного гра​фического представления количественных данных. 4. Диа​грамма, которая используется для представления величин (размеров) частей некоторого целого. 5. Ссылка, зависящая от положения формулы. 9. Наименьшая структурная единица электронной таблицы.
(Слова из кроссворда также будут в зачёте. Это часть основных определений).

Класс   9 __________________


ф________________________


и_________________________
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